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DŮVODY NEAKTIVITY A POSTAVENÍ NEAKTIVNÍHO OBYVATELSTVA

Území    : Severozápad - NUTS2 v tis.

OBYVATELSTVO 15-ti LETÉ A STARŠÍ 1993 1994 1995 1996 1997 1998 1999 2000 20011) 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008

EKONOMICKY NEAKTIVNÍ OBYVATELSTVO

Celkem 322,2 329,8 335,5 341,0 338,9 349,5 356,4 359,0 360,7 359,0 370,4 379,1 369,4 370,0 374,4 397,1 405,9

Důvody ekonomické neaktivity
- starobní a invalidní důchodci 203,0 206,2 208,9 213,8 211,1 215,9 224,6 228,7 227,5 226,3 228,8 229,0 228,0 230,4 226,1 236,1 249,7
- navštěvují základní školu 0,8 2,4 1,8 4,5 8,6 10,4 10,5 9,4 9,0 9,1 8,6 9,0 8,9 9,7 8,9 10,3 10,2
- připravují se v učilišti 27,1 25,3 24,8 22,5 19,8 16,1 16,7 17,9 16,8 16,8 18,2 19,5 15,9 18,3 19,4 17,6 15,8
- studují na střední škole 30,2 31,1 33,2 32,2 29,8 31,7 29,6 32,9 37,4 37,5 31,2 34,7 38,3 33,9 37,6 40,7 40,5
- studují na vysoké škole 8,9 9,1 8,4 9,8 11,0 15,1 15,9 13,0 15,2 15,0 16,3 14,0 16,5 19,8 17,9 18,9 19,6
- pečují o rodinu, jsou v domácnosti 19,6 21,7 24,2 25,1 26,4 22,0 21,7 16,6 15,3 15,1 22,8 22,4 23,5 22,3 30,2 32,9 29,4
- rodičovská dovolená 18,7 21,0 18,1 17,8 19,1 22,1 22,2 25,7 26,2 25,8 20,6 24,9 18,0 18,1 8,7 14,2 16,2
- zdravotní důvody 3,7 3,4 5,4 4,5 3,8 4,1 5,1 6,5 6,3 6,2 7,5 8,5 6,1 5,5 10,9 14,1 13,2
- nejsou schopni nástupu do 14-ti dnů 1,7 3,5 2,2 2,3 3,2 4,1 2,0 3,0 2,3 2,2 3,9 4,5 4,2 3,0 3,5 1,9 1,8
- jiné důvody 5,6 6,2 8,4 8,6 6,1 8,1 8,0 5,4 4,8 4,8 11,1 10,9 8,7 7,9 11,3 10,3 8,9
- bez uvedení důvodu 3,1 . - - - - - - - - 1,3 1,9 1,4 1,1 - - -

Muži 116,0 117,3 118,9 122,6 117,1 125,1 127,2 126,4 128,9 128,4 136,1 138,0 136,8 134,7 135,4 144,0 145,2

Důvody ekonomické neaktivity
- starobní a invalidní důchodci 73,9 75,4 76,9 80,7 79,0 82,1 83,1 83,2 84,2 83,8 87,8 88,2 86,0 84,6 82,9 88,2 93,3
- navštěvují základní školu . 1,3 1,0 2,6 4,0 5,2 5,8 5,2 4,8 4,8 4,6 4,3 5,0 5,5 4,4 5,2 4,5
- připravují se v učilišti 17,0 15,7 14,7 13,5 12,4 10,7 11,3 11,6 11,3 11,3 11,3 11,7 9,0 12,0 12,0 10,8 9,8
- studují na střední škole 12,5 12,7 14,1 13,1 12,3 12,9 11,0 14,1 16,3 16,3 12,8 15,0 19,4 14,6 16,7 19,1 19,8
- studují na vysoké škole 5,3 5,6 4,6 6,0 4,9 8,1 9,2 5,4 6,6 6,5 7,9 7,7 8,9 10,4 9,3 9,4 8,9
- pečují o rodinu, jsou v domácnosti . 0,7 . . . . 0,7 0,5 0,5 0,5 0,5 0,9 0,7 . . 0,5 .
- rodičovská dovolená . . . . . . . . . . . . . . - - -
- zdravotní důvody 1,4 1,6 2,2 1,8 0,9 1,1 1,3 2,2 2,1 2,1 3,1 3,8 2,2 2,4 5,2 6,9 4,5
- nejsou schopni nástupu do 14-ti dnů 0,5 0,6 0,8 0,9 1,0 1,0 0,7 0,9 0,5 0,5 1,6 1,8 1,2 . . 0,7 .
- jiné důvody 2,8 3,4 4,2 3,3 1,9 3,6 3,9 2,9 2,4 2,4 5,2 3,2 3,7 3,3 4,5 3,2 3,6
- bez uvedení důvodu 1,5 . - - - - - - - - 1,0 1,3 0,8 0,9 - - -

Ženy 206,2 212,5 216,6 218,5 221,9 224,5 229,2 232,6 231,8 230,5 234,3 241,2 232,6 235,3 239,0 253,0 260,6

Důvody ekonomické neaktivity
- starobní a invalidní důchodci 129,0 130,8 132,0 133,1 132,1 133,8 141,5 145,5 143,3 142,6 141,0 140,8 142,0 145,8 143,2 147,9 156,4
- navštěvují základní školu . 1,1 0,8 1,9 4,6 5,3 4,7 4,1 4,2 4,2 4,0 4,7 3,9 4,2 4,5 5,1 5,7
- připravují se v učilišti 10,1 9,5 10,1 9,0 7,4 5,3 5,4 6,2 5,5 5,5 6,9 7,8 6,9 6,3 7,4 6,8 6,0
- studují na střední škole 17,7 18,4 19,1 19,1 17,5 18,9 18,6 18,8 21,1 21,2 18,4 19,6 19,0 19,3 21,0 21,6 20,7
- studují na vysoké škole 3,6 3,5 3,8 3,8 6,1 6,9 6,7 7,6 8,6 8,5 8,4 6,3 7,6 9,4 8,6 9,5 10,7
- pečují o rodinu, jsou v domácnosti 19,2 21,0 23,8 24,8 26,0 21,7 21,0 16,0 14,8 14,6 22,3 21,5 22,8 22,1 30,0 32,4 29,2
- rodičovská dovolená 18,5 20,8 18,1 17,5 18,8 21,9 22,1 25,3 26,0 25,6 20,4 24,9 17,9 17,7 8,7 14,2 16,2
- zdravotní důvody 2,3 1,8 3,2 2,7 2,9 2,9 3,8 4,3 4,1 4,1 4,4 4,7 3,9 3,1 5,7 7,2 8,7
- nejsou schopni nástupu do 14-ti dnů 1,1 2,9 1,3 1,4 2,2 3,2 1,4 2,1 1,7 1,7 2,3 2,7 3,0 2,6 3,2 1,2 1,4
- jiné důvody 2,7 2,8 4,3 5,3 4,2 4,5 4,1 2,5 2,4 2,4 5,9 7,7 5,0 4,6 6,8 7,1 5,3
- bez uvedení důvodu 1,6 - - - - - - - - - . 0,6 0,7 . - - -

SPECIFICKÉ SKUPINY ZAMĚSTNANÝCH

Celkem
Pracující učni a studenti 3,6 3,8 3,0 2,9 2,5 1,1 0,8 1,0 1,1 1,1 . . 0,5 . . . 1,1
Pracující důchodci 15,3 18,3 18,3 18,6 19,5 17,8 16,9 16,6 14,6 14,6 11,5 11,1 10,7 10,3 12,1 13,2 15,0
Mateřská dovolená 7,3 5,3 5,5 5,7 5,1 3,1 3,2 3,8 2,7 2,7 3,6 4,1 1,7 2,2 1,9 2,4 2,1

Muži
Pracující učni a studenti 1,7 2,1 1,6 1,9 1,9 0,8 . . 0,7 0,7 . - . - . . .
Pracující důchodci 6,9 8,8 9,5 8,5 9,8 9,3 8,2 7,7 5,9 5,9 4,5 4,5 4,7 5,2 5,8 5,9 6,9
Mateřská dovolená . - - - - - . - . . - - - - - - -

Ženy
Pracující učni a studenti 1,8 1,7 1,4 1,0 0,6 . 0,6 0,7 . . . . . . . . 0,7
Pracující důchodci 8,4 9,5 8,8 10,1 9,7 8,4 8,7 8,9 8,7 8,7 7,1 6,6 6,1 5,1 6,2 7,3 8,1
Mateřská dovolená 7,3 5,3 5,5 5,7 5,1 3,1 3,1 3,8 2,7 2,6 3,6 4,1 1,7 2,2 1,9 2,4 2,1

1) Údaje vážené na data demografické statistiky před promítnutím SLDB 2001

Časové řady 1993-2008


